

## [名人生活]

## 法国“准第一夫人”未婚先孕?

据1月12日报道,52岁的法国离异总统萨科齐与其39岁的女友卡拉·布吕尼高调热恋一个多月后,将于下个月“闪婚”。法国记者近日惊爆内幕,导致萨科齐急于结婚的原因竟是,布吕尼业已怀上他的孩子!

## 萨科齐未婚妻怀孕在身

据悉,萨科齐与布吕尼系在去年11月23日的一个派对上相识,当时前者刚刚与其前妻塞西莉亚正式离婚一个多月。随后的日子里,萨科齐与布吕尼高调热恋,日前法国八卦周报《周日》爆料称,萨科齐已赠送一枚价值1万英镑的玫瑰色心形订婚钻戒给布吕尼,而后者也将一块瑞士名表“Patek Philippe”作为订情之物。两人甚至已经商定,将婚期定于下个月的8日或9日,而布吕尼也早已搬进了爱丽舍宫。

就在两人谈论婚嫁的事

情被炒得沸沸扬扬之际,法国一家新闻网站记者阿兰·朱尔斯于11日晚惊爆内幕称,萨科齐的现女友,39岁的布吕尼在与他热恋不到2个月后,业已怀孕在身!上周,布吕尼在巴黎近郊纳伊市的美洲医院接受B超检查时确诊,她已经怀孕。一位医院内幕人士称:“她在我们这里做了扫描检查,经确诊,已经怀孕。”

## 闪婚只为“一石三鸟”

分析人士指出,萨科齐之所以如此迫不及待地与布吕尼结婚,除了后者未婚先孕之外,还有两重考虑:一是今年3月,萨科齐将作为法国总统在温莎城堡与英国女王伊丽莎白二世会晤,在他的身边需要一位正式的“第一夫人”相陪伴;二是饱受前妻塞西莉亚背叛之苦的萨科齐,急于通过另娶新欢向前者“报复”,以便早日走出心理阴影。快

## ■相关新闻

## 邦德女郎拒绝萨科齐

另据法国媒体报道,在遇见布吕尼之前,萨科齐曾向邦德女郎伊娃·格林示好。报道称,在离婚一个月后,萨科齐在一次聚会上结识了伊娃·格林,这比他认识布吕尼早了两个星期。之后,萨科齐曾向伊娃·格林发出邀请,约他在她赴美国进行国事访问时同行。不过格林拒绝了总统好意,因为她当时要拍

电影无法抽身。报道这则消息的一家法国网站说:“不过她(格林)对收到总统的邀请感到很高兴。”

27岁的格林曾在007系列电影《皇家赌场》里扮演美艳的“邦女郎”。和布吕尼一样,格林也是模特出身。看来女模特对萨科齐有着天生的吸引力。

中国日报



法国总统萨科齐(右)和女友布吕尼 新华社/路透

## 西班牙国王夫妇婚姻“名存实亡”?

西班牙国王胡安·卡洛斯的去年因为与委内瑞拉总统查韦斯的一场“口水仗”而成为国际焦点人物。今年一开年,他又成为八卦新闻的主角。一本刚刚出版的新书爆料,卡洛斯国王有过多次婚外恋,他与王后索菲娅的婚姻其实早已“名存实亡”。

据英国《泰晤士报》1月12日报道,西班牙记者海梅·佩尼亚费尔曾经与王室交往甚密,后来关系变得疏远。在国王卡洛斯庆祝70岁大寿之际,他的新书《卡洛斯与索菲娅的婚姻》也同时上市。在接受电视采访时,虽然他只透露了书中部分内容,但已经足以令人震撼。

佩尼亚费尔说:“王后经常遭到背叛,国王和她几乎从不睡在同一张床上。”按照他的说法,卡洛斯国王在45年的婚姻生活中曾有“一系列出轨事件”,其中与加泰隆尼亚室内装修师马尔塔·加娅的婚外情已经持续了18年。

据佩尼亚费尔得到的消息,卡洛斯国王和索菲娅王后经常为此爆发激烈的争

吵,最后经常是以索菲娅的泪水连连告终。据说,卡洛斯曾对索菲娅大吼:“我恨你!我恨你!”而索菲娅的回答则击中了卡洛斯的要害:“恨我只能伤害你自己,因为你没法离婚。”

卡洛斯在1975年11月成为西班牙国王。69岁的索菲娅王后系已故希腊国王帕普洛的长女,她爱好考古和音乐,还曾做过护士。她与卡洛斯在1962年成婚,两人育有二女一子。中国日报



西班牙国王夫妇

据报道,就在美国纽约州参议员希拉里·克林顿在2008总统预选战场上和竞争对手激烈搏杀时,一本名叫《白宫中的克林顿夫妇》的揭秘新书也将于2月4日正式出版。这本传记披露了克林顿夫妇众多不为人知的私生活内幕。

## 希拉里绰号“最高法院”,曾大骂白宫雇员是懦夫——克林顿夫妇被大爆隐私

## 欲学影片女主角对付克林顿

据报道,这本名叫《白宫中的克林顿夫妇》的揭秘型传记是由传记作家萨利·贝戴尔·史密斯撰写的,该书将于2月4日正式出版,新书披露了克林顿夫妇众多鲜为人知的私生活内幕。

新书称,1998年一个夜晚,在莱温斯基性丑闻爆发后不久,克林顿夫妇邀请朋友到白宫放映厅看电影,这是一部由朱莉娅·罗伯茨主演的名叫《爱情魔力》的喜剧片,讲述妻子格雷丝偶然中发现丈夫埃迪在办公室大楼外亲吻一个漂亮的金发女郎,格雷丝随后展开了沉默的报复,她往丈夫的饭菜中掺了一些从姨妈那儿搞来的催吐剂,她的姨妈对她解释说:“这不会致命,但会让他病得像狗一

样。”格雷丝的报复让花心丈夫埃迪经常呕吐,不断发出痛苦的尖叫。

据希拉里的朋友玛丽·梅尔·弗兰奇回忆称,刚在几年前和丈夫离婚的她当时也被邀请观看了这场电影,当这部描述偷情的影片结束后,白宫影院中鸦雀无声,玛丽回忆说:“我们没有人说话,我们全都站起来离开放映厅,我正好和希拉里一同离开,她低声对我说:‘我告诉你,我想我们这也应该搞一些这种催吐剂,你应该先使用,然后再分给我一部分。’接着我们全都无法停止地大笑了起来。”梅尔称,希拉里在自己婚姻和丈夫的总统前程都面临危险时还有能力大笑,显示她早就知道丈夫追逐女人的习性。

## 克林顿对女儿哼唱“我想离婚”

新书披露,从克林顿和希拉里1975年结婚以来,他们的婚姻曾多次遭遇暗礁。当克林顿还是阿肯色州州长时,克林顿爱好偷情的习性就差点两次导致希拉里和他离婚。据克林顿的熟人汉米尔顿·乔丹称,当克林顿在1980年的阿肯色州州长竞选中败北时,他通过“疯狂地追求女人”来寻求安慰,这导致他和妻子希拉里的关系差点闹崩。

据一名朋友回忆称,

1981年,当时他们的女儿切尔西才1岁,一次他无意中听到克林顿对着切尔西哼唱催眠曲,而催眠曲的歌词竟然是:“我想离婚,我想离婚”。

据熟悉克林顿夫妇的朋友称,两人如果离婚显得非常正常,相反他们没离婚,倒反而让人想不通。玛丽说:“克林顿夫妇令人无法理解,因为他们发生那么多事后,竟仍然能够生活在一起。”

## 雇私家侦探调查克林顿情人

新书称,作为妻子的希拉里之所以没和克林顿离婚,是因为她知道,只有克林顿才能帮她实现成为美国第一夫人和美国首位女总统的梦想。为了实现自己的政治梦想,希拉里堪称和魔鬼签下了合同,她对克林顿追逐女人不闻不问,甚至当克林顿偷腥惹出麻烦时,希拉里还要为他出谋划策,帮他解决麻烦。当克林顿刚竞选总统时,一个名叫康妮·哈姆兹的女性就对《阁楼》杂志称,克林顿曾在一个旅馆大厅中向她求欢,但这一指控遭到了克林顿的断然否认。而希拉里面对此事的反应是——她对手下说:“我们必须摧毁她的故事。”然而,克林顿的情人却接

二连三地冒出来,美国超市小报采访了至少5个克林顿的情人,包括夜总会歌手珍妮花。当珍妮花将在小报上披露她和克林顿的私情时,希拉里正在其他地方为克林顿进行竞选宣传,克林顿立即打电话向她发出警告,要她设法对付珍妮花的爆料。

克林顿的每个情人都像一颗定时炸弹,她们随时都会毁掉克林顿的总统梦。为了一劳永逸地解决这些危险,希拉里花10万美元秘密雇佣了旧金山私家侦探杰克·帕拉迪诺,让他调查这些女人的私生活丑闻,并用这些私生活丑闻逼她们签署宣誓书,在宣誓书中发誓她们从未和克林顿发生过性关系。

## 丈夫终于如愿当上总统

希拉里的策略果然起了效果,而克林顿也如愿当上了美国总统。据朋友称,当1992年希拉里和克林顿得知他们赢得总统大选时,他们的第一反应就是发出开心的大笑。希拉里对一个朋友说:“这场大选的胜利,就好像是一条狗在不断地追着一辆汽车奔跑,最后突然一跃跳上了汽车一样。”

尽管希拉里为克林顿赢得总统大选而高兴,但克林顿心中最重要的事,却是

## 白宫凡事都得征求她意见

新书称,白宫职员们给希拉里取了个“最高法院”的绰号,因为克林顿的许多决定,都必须经过希拉里的批准才能实行。每当白宫雇员向克林顿征求某件事情、而克林顿说:“让我再想想”时,白宫助手们就知道他即将打电话征求希拉里的意见。曾任白宫新闻秘书的迪·迪·梅耶斯回忆说:“每当我们执行一项决定时,我们总是会问:‘这件事有没有征询过最高法院的意见?’”前白宫顾问艾伯诺·米

在州长官邸地下办公室中和自己的情人玛丽琳·乔·詹金斯进行最后的告别,内幕人士称,玛丽琳曾差点导致克林顿和希拉里离婚,玛丽琳也是克林顿一旦离婚后最想娶的女人。不过克林顿抵达白宫后,就将玛丽琳彻底抛在了脑后。

新书称,1993年1月21日,克林顿坐上总统宝座的第一天,他和希拉里在白宫中不断迎接祝贺者,两人在3小时内不间断地握了1800只手。

克瓦回忆称,克林顿在希拉里身边就像个“婴儿”一样,希拉里的“白宫太上皇”角色让她忙得没有任何私人时间,通常只好由总统克林顿帮助辅导12岁女儿切尔西的家庭作业。

一次,切尔西所在学校的护士想给生病的切尔西服用一颗阿司匹林,而这必须征求学生父母的同意。当护士想打电话给希拉里时,没想到“第一女儿”竟对护士说:“请打我爸爸的电话,我妈妈太忙了。”

## 希拉里被指“出口成脏”

据悉,希拉里在白宫中和克林顿争吵时,经常口出脏话,让白宫雇员听得目瞪口呆。希拉里不仅敢在白宫会议中指责克林顿,甚至还敢大骂总统顾问是“懦夫”。前白宫顾问罗伯特·波斯汀说:“希拉里一般不会直接侮辱克林顿,但她会侮辱白宫助手。大家对她的嗾若寒蝉。”

在私下场合,希拉里对克林顿的辱骂却从来不留

情面。一次克林顿在马萨诸塞州发表了一番对希拉里的医疗改革计划不利的评论,希拉里得知后立即打电话给丈夫,对他进行了一顿劈头盖脸的痛骂。希拉里在电话中怒吼说:“你到底在那儿干什么?我要你一回来就马上来见我!”7小时后,克林顿就乘坐直升机一路赶回白宫觐见妻子。第二天,他就公开宣布收回前一天发表的评论。快

## ■相关新闻

## 希拉里演讲遭遇听众“求婚”

据新华社电 美国民主党总统竞选人希拉里·克林顿11日在加利福尼亚州科默斯城一场演讲中遭遇一名选民示爱,希拉里笑着婉拒了对方。

希拉里当天首先就自己的经济主张发表演讲,而后回答听众例行提问。不过,第

一个问题就引来观众一阵笑声和掌声。一名男子居然公开向希拉里求婚:“希拉里,亲爱的,嫁给我吧。”

面对仰慕她的这名男子,希拉里婉转而又不失幽默地回绝道:“这是我这会儿听到最友善的示意……(可)我就得(因重婚罪)被捕了。”